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ACTA NÚMERO 222/XII/3.ª SL 

 

 

Aos 05 dias do mês de novembro de 2014, pelas 15:00 horas, reuniu a Comissão de Agricultura e 

Mar, na sala do Plenário, na presença dos Senhores Deputados constantes da folha de presenças 

que faz parte integrante desta ata, com a seguinte Ordem do Dia:   

 

   Audição do Senhor Ministro da Administração Interna, no âmbito da apreciação, na 

especialidade, da PPL n.º 254/XII OE para 2015. 

 

O Senhor Presidente da COFAP enquadrou a audição no âmbito dos trabalhos de apreciação, na 

especialidade, do Orçamento do Estado para 2015. De seguida, deu a palavra ao Senhor Ministro 

da Administração Interna para uma intervenção inicial.  

 

Em sede de primeira ronda, usaram da palavra os Senhores Deputados Filipe Neto Brandão (PS), 

Carlos Peixoto (PSD), Telmo Correia (CDS-PP), António Filipe (PCP) e Cecília Honório (BE), tendo 

o Senhor Ministro usado da palavra, individualmente após cada intervenção, para responder às 

questões colocadas. 

 

No âmbito da segunda ronda, intervieram os Senhores Deputados Miguel Freitas (PS), Paulo 

Simões Ribeiro (PSD), Telmo Correia (CDS-PP), António Filipe (PCP) e Cecília Honório (BE), tendo 

ainda efetuado intervenções os Senhores Deputados Idália Salvador Serrão (PS), Andreia Neto 

(PSD), Michael Seufert (CDS-PP), Paulo Sá (PCP), Filipe Neto Brandão (PS), João Ramos (PCP), 

Ivo Oliveira (PS), Jorge Machado (PCP), Carla Cruz (PCP) e Paula Santos (PCP). O Senhor 

Presidente deu a palavra ao Senhor Ministro para responder ao conjunto de questões colocadas, 

tendo intervindo, igualmente, os Senhores Secretários de Estado Adjunto e da Administração 

Interna. Sobre a condução dos trabalhos, efetuou uma interpelação à mesa a Senhora Deputada 

Carla Cruz (PCP).  

No decurso da segunda ronda, passou a presidir à reunião o Vice-Presidente da COFAP, Senhor 

Deputado Paulo Sá (PCP). 

 

Por fim, usaram da palavra na terceira ronda, os Senhores Deputados Luís Pita Ameixa (PS) e 

Carlos Abreu Amorim (PSD), tendo o Senhor Ministro usado da palavra para uma alocução final.  
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O Senhor Presidente agradeceu as informações e esclarecimentos prestados pelo Senhor Ministro 

da Administração Interna e pela sua equipa, tendo de seguida dado por concluída a audição e os 

trabalhos do dia. 

 

 

A reunião foi encerrada pelas 19:00 horas, dela se tendo lavrado a presente ata, a qual, depois de 

lida e aprovada, será devidamente assinada. 

 

 

Estiveram presentes os Senhores Deputados. 

 
 Abel Baptista 
 Cristóvão Norte 
 João Ramos 
 Jorge Fão 
 José Luís Ferreira 
 Manuel Isaac 
 Miguel Freitas 
 Nuno Serra 
 Pedro do Ó Ramos 
 Vasco Cunha  
 Acácio Pinto 
 Afonso Oliveira 
 Ana Paula Vitorino 
 Ângela Guerra 
 Emília Santos 
 João Paulo Pedrosa 
 Maurício Marques 
 Nuno André Figueiredo 
 Paulo Ribeiro de Campos 
 Rui Pedro Duarte 
 Teresa Costa Santos 
 
 
Faltaram os seguintes Senhores Deputados: 
 
 
 
Estiveram ausentes em Trabalho Parlamentar os seguintes Senhores Deputados: 
 
 Pedro Lynce 
 Ulisses Pereira 
 
 

http://www.parlamento.pt/ActividadeParlamentar/Paginas/DetalheAudicao.aspx?BID=98740
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Palácio de São Bento, 29 de outubro de 2014 

 

.O Presidente 

 

 

(Vasco Cunha) 


